

2023年3月13日

各位

会社名:フューチャーベンチャーキャピタル株式会社 (コード:8462 東証スタンダード市場) 代表者名:代表取締役 金 武 偉 問合せ先:財務経理部長 西田 賢一郎 (TEL:075-257-2511)

## 株主優待制度の廃止に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会におきまして、株主優待制度の廃止について決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

## 1. 株主優待制度の廃止理由

当社は、昨年来、2022年3月末日の権利確定日において当社株主名簿に1000株(10単元)以上の保有が記載された又は記録された株主様を対象として、オリジナルカタログからお好みの商品をお選びいただき贈呈するという株主優待制度を実施して参りました。

本制度の導入は、株主の皆様の日頃からのご支援に感謝するとともに、当社株式への投資魅力を高め、より多くの方々に当社株式を中長期的に保有していただくことを目的としておりました。

他方で、当社は、2022年9月12日付で、新・中期ビジョンと成長戦略を発表いたしました。かかる戦略のもと、当社は、地方創生・CVCファンド運営におけるこれまでの実績及びブランド力を武器に同業務を拡大しつつ、並行して、永久保有型の自己資本投資・買収の実行を推進することといたしました。

今後のさらなる企業価値向上に向けた方針に鑑み、また、積極的に当社株式への投資を呼びかけたい海外投資家や機関投資家などを含めた幅広い株主の皆様に対する公平な利益還元という観点で慎重に検討を重ねた結果、現在の当社においては少しでも手元流動性を温存し、真正面からの事業強化を通じた株価向上、そして将来的には自社株買いなどによる直接的な利益還元を充実することがより適切であると判断し、株主優待制度を廃止することといたしました。

今後とも企業状況に応じて各種施策を検討し、企業価値しいては株価の向上に取り組んでまいりますので、何卒ご理解を賜りますようお願い申し上げます。

## 2. 株主優待制度の終了時期

2022年3月末日の権利確定日において当社株主名簿に1000株(10単元)以上の保有が記載された又は記録された株主様による、2023年3月末日までの株主優待利用をもちまして、当社の株主優待制度を終了いたします。

詳細につきまして 0570-783-823 株式会社ギフトパッド様にご確認いただきますようお願い申し上げます。

以 上